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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
14.03 
2026 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph’s  

W intencji Mikołaja z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę 
Matki Bożej, dary Ducha Świętego i o rozeznanie powołania 
życiowego 

Niedz. 
15.03 
2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris1  

Za dusze zmarłe z Rodziny Dawson z prośbą o Boże 
Miłosierdzie i łaskę nieba 

12:00 
Taunton 

St George’s  

Z okazji urodzin Tosi i Kornelii z podziękowaniem za odebrane 
łaski i prośbąo dalsze Boże błogosławieństwo, opiekę Matki 
Bozej i wzrost duchowy 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

W 21 rocznicę śmierci śp. Stefanii Kocoł oraz zmarłego 
Tadeusza Pisarka /18.01.2026/ z prośbą o Boże Miłosierdzie i 
wieczne zbawienie 

Śr. 
18.03 
2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s  
Intencja wolna 

Czw. 
19.03 
2026 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s  
Intencja wolna 

Pt. 
20.03 
2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris1  
English Mass 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph’s  

W intencji syna Teodora z okazji 11 urodzin z podziękowaniem 
za odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo 

Niedz. 
22.03 
2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris1  
Z prośbą o szczęśliwą operację dla Olivii 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W intencji śp. Zbigniewa i Józefa Janiga prosząc o Boże 
miłosierdzie dla nich i życie wieczne 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

W 37 rocznicę ślubu Anny i Dariusza z podziękowaniem za 
odebrane łaski i prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i 
opiekę Matki Bożej 

Sb. 
21.03 
2026 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris1 BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 
Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 10/2026 IV Niedziela Wielkiego Postu 15 marca 2026 

Czytania 
Rok A - rok II 

 1 Sm 16, 1b. 6-7. 10-13 Ef 5, 8-14 J 9, 1. 6-9. 13-17. 34-38 

Ps 23 (22): Pan mym pasterzem, nie brak mi niczego 

 Jezus, przechodząc, ujrzał pewnego człowieka, niewidomego od urodzenia. 
Splunął na ziemię, uczynił błoto ze śliny i nałożył je na oczy niewidomego, i rzekł 
do niego: «Idź, obmyj się w sadzawce Siloam» – co się tłumaczy: Posłany. On więc 
odszedł, obmył się i wrócił, widząc. 
 A sąsiedzi i ci, którzy przedtem widywali go jako żebraka, mówili: «Czyż to nie 
jest ten, który siedzi i żebrze?» Jedni twierdzili: «Tak, to jest ten», a inni przeczyli: 
«Nie, jest tylko do tamtego podobny». On zaś mówił: «To ja jestem». 
 Zaprowadzili więc tego człowieka, niedawno jeszcze niewidomego, do faryze-
uszów. A tego dnia, w którym Jezus uczynił błoto i otworzył mu oczy, był szabat. I 
znów faryzeusze pytali go o to, w jaki sposób przejrzał. Powiedział do nich: 
«Położył mi błoto na oczy, obmyłem się i widzę». 
 Niektórzy więc spośród faryzeuszów rzekli: «Człowiek ten nie jest od Boga, bo 
nie zachowuje szabatu». Inni powiedzieli: «Ale w jaki sposób człowiek grzeszny 
może czynić takie znaki?» I powstał wśród nich rozłam. Ponownie więc zwrócili 
się do niewidomego: «A ty, co o Nim mówisz, jako że ci otworzył oczy?» Odpowie-
dział: «To prorok». 
 Rzekli mu w odpowiedzi: «Cały urodziłeś się w grzechach, a nas pouczasz?» I 
wyrzucili go precz. 
 Jezus usłyszał, że wyrzucili go precz, i spotkawszy go, rzekł do niego: «Czy ty 
wierzysz w Syna Człowieczego?» On odpowiedział: «A któż to jest, Panie, abym w 
Niego uwierzył?» Rzekł do niego Jezus: «Jest nim Ten, którego widzisz i który mó-
wi do ciebie». On zaś odpowiedział: «Wierzę, Panie!» i oddał Mu pokłon. 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  
że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się 
trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, 
możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo 
proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka 
parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. W czasie Wielkiego Postu w kościele Św. Józefa w Weston super Mare w każdą środę przed 
Mszą Świętą o godz.18.30 są śpiewane Gorzkie Żale a w każdy piątek o godz.18.30 jest odpra-
wiana Droga Krzyżowa. Zachęcam Was wszystkich do wspólnej modlitwy. 

3. W szpitalu w Bristolu zmarł urodzony 14 lutego 2026 roku śp. Liam Cwynar. Został ochrzczony 
jeszcze w szpitalu 22 lutego 2026 roku i zmarł w szpitalu 23 lutego 2026 roku. Miał tylko 11 
dni. Jego pogrzeb odbędzie się w Taunton w piątek 20 marca 2026 roku o godzinie 9.30. Msza 
święta pogrzebowa w kaplicy w Krematorium w Taunton,po czym pochowanie na miejscowym 
cmentarzu.  
Rodzicom i Rodzinie zmarłego Liama, składam wyrazy współczucia i kondolencje z zapewnie-
niem o naszej modlitwie. Proszę Was abyśmy w tym czasie Wielkiego Postu modlili się za 
zmarłego Liama. Wieczny odpoczynek racz mu dać Panie… 

4. W Yeovil District Hospital dnia 8 marca2026 zmarła śp. Ewa Krystyna Otola. Jej pogrzeb został 
ustalony na piątek 27 marca 2026 roku. Msza święta rekwialna o godzinie 13.00 w kościele 
The Holy Ghost, po czym ostatnie egzekwia w kaplicy domu pogrzebowego. Wieczny odpoczy-

nek racz jej dać Panie..... 
5. Spowiedź wielkopostna w Weston super Mare odbędzie się w poniedziałek 23 marca w ko-

ściele pod wezwaniem Św. Józefa, Camp Road, BS23 2EN w godzinach od 18.00 - 20.00. Nie 
mam potwierdzenia spowiedzi w Taunton. Jak tylko otrzymam potwierdzenie natychmiast 
podam do wiadomości. 

6. W przyszłym tygodniu podam program Wielkiego Tygodnia oraz Świąt Wielkiej Nocy. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 15.03.2026  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 
      08.03.2026 

• Bridgwater     £  88,20; 

• Weston      £  239,50; 

• Taunton      £ 286,00; 

• Yeovil      £ 64,40; 

II Taca na wsparcie realizacji inicjatyw ewangelizacyjnych    £ 279,71; 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  

NA MIESIĄC MARZEC 

Ogólna:  O rozbrojenie i pokój. Módlmy się, aby narody dążyły do skutecznego rozbrojenia, 
zwłaszcza nuklearnego i aby światowi przywódcy wybierali drogę dialogu i dyplomacji 
zamiast przemocy. 

Parafialna:  O głębokie przeżycie Wielkiego Postu dla całej wspólnoty, aby czas pokuty, modlitwy 
i jałmużny prowadził nas do nawrócenia serca i odnowienia więzi z Bogiem oraz bliź-
nimi, szczególnie z tymi, których spotykamy w kraju emigracji. 

3 

 

 W 23. rozdziale Ewangelii Mateusza Jezus kilkakrotnie nazywa faryzeuszów 

ślepymi. Moralna ślepota czy też duchowe zaślepienie to zawężenie postrzegania do 

ograniczonego pola, skupienie na pewnych fragmentach rzeczywistości przy komplet-

nym pomijaniu innych, istotnych. Rozwijamy w sobie najczęściej te cechy, w których 

jesteśmy najlepsi. Co jednak będzie z nami, gdy naszą najlepszą cechą okaże się jedy-

nie wyszukiwanie czyichś najgorszych cech? Naprawdę ślepy jest ten, kto nie widzi 

swojej głupoty, a wszystkich innych postrzega jako głupszych od siebie. 

 Uzdrowienie tego ślepca miało być pomocą dla faryzeuszy, aby sami otworzyli 

oczy na swe moralne zaślepienie. Ale nawet widomy cud niewiele pomaga komuś, 

kto jest niewidomy wobec siebie samego. Pierwszym odruchem zdrowiejącego su-

mienia jest zacząć myśleć o własnej sytuacji moralnej, a nie o poprawianiu innych. I 

dlatego w tej chwili myślę o sobie, a nie o innych. Myślę o własnych zaślepionych 

osądach, obmowach, oskarżeniach, oburzeniach, zgorszeniach, podejrzeniach jako o 

poważnych niebezpieczeństwach. Przecież kiedy stanę przed potężnym trybunałem 

eschatologicznym, Bóg nie zapyta mnie o grzechy innych, tylko o moje! A przede 

wszystkim nic tak nie będzie Go oburzało, jak moje oburzanie się innymi, a nie sobą 

samym. 

Słowo o Słowie Augustyn Pelanowski OSPPE (wiara.pl) 


